
畿央大学 事業所アンケート（最終報告）

目的 ； 本学卒業生の働きぶりを評価いただくと共に、課題点を今後の教育活動の中に取り入れていくため
調査期間 ： 2022年9月22日～9月30日
対象事業所 ： 卒業生が在籍しており、本学教育活動に理解を示しておられる事業所
回答数 ： 16事業所  
調査方法 ： 直接訪問、または、メール送付にてアンケート用紙を配付。記入のうえ返信いただく

＜主な回答結果＞

■学生のうちに経験しておいてほしいこと 専門的な知識や技能を修得する 25.0%
課外活動に取り組む 25.0%
交友関係を深める 18.8%
人格を高める 18.8%
教養を深める 12.5%
資格を取得する 0.0%
特にない 0.0%

■畿央大学卒業生の印象として最もあてはまるもの

■畿央大学に期待すること（自由記述欄）
・専門知識の修得に加えて、分野を跨ぐ幅広い知識取得を促す教育を期待する
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学科の分野に関する専門知識や技術 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%

幅広く豊かな教養 26.7% 60.0% 13.3% 0.0% 0.0%

様々な人との連携、協働に必要なコミュニケーション能力 20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0%

身の回りの問題や地域の課題に対して主体的に対応する能力 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0%

諸課題を分析して問題の解決を図る能力 26.7% 53.3% 13.3% 6.7% 0.0%

生命に対する深い畏敬の念と倫理観 6.7% 20.0% 73.3% 0.0% 0.0%

国際化に対応できる知識や理解力 0.0% 20.0% 66.7% 13.3% 0.0%
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